
Uoči odlaska u Brisel: Pohvale pljušte na sve strane
ponedeljak, 27. maj 2013.

Ministar spoljnih poslova Srbije Ivan Mrkić, pred odlazak u Brisel, rekao za B92 da ne veruje da
će Ketrin Ešton tražiti hitnu primenu briselskog sporazuma.   
Na pitanje šta se, mesec dana pred donošenja odluke o dodeljivanju Srbiji datuma za početak
pristupnih pregovora za člannstvo u EU, očekuje od Srbije, Mrkić je rekao da je Srbija do sada
uradilo toliko toga da on apsolutno ne očekuje nikakve nove uslove iz Brisela.
Prema njegovim rečima, ono što je do sada traženo od Srbije, a u vezi s Kosovom, se ne mora
tumačiti kao zahtev, već kao potreba da se region stabilizuje, što je Srbija i činila, stbilizuje
region i odnose.

"Imamo sve jasnije ciljeve, ne skrivamo ih i to nailazi na priznanje ne samo u Evropi već i
drugde. Pre neki dan smo bili na samitu Afričke unije i pohvale su pljuštale sa svih strana za
ono što je spoljna politika Srbije", istakao je Mrkić.

Na pitanje šta će narednih dana biti težište naše spoljne politike- EU ili primena plana
sporazuma na terenu, on kaže da je Vlada jasno saopštila EU da smo prihvatili plan
implementacije i da sada to ide svojim tokom.

"Što se tiče spoljne politike, nema nikakvih izmena, sve se radi u standardizovanoj formi, u
skladu s prioritetima i glavnim ciljevima. Ja sada ne bih mogao da izdvojim nešto posebno u
dolazećem periodu što bi označavalo neke aktivnosti specijanog tipa, znači normalno
nastavljamo kao do sada", kazao je ministar spoljnih poslova.

Govoreći o predstojećoj večeri, koju u Briselu organizuje visoka predstavnica EU, Mrkić kaže da
očekuje "dobru atmosferu i dosta interesovanja kako se sada može okarakterisati region, nakon
svih aktivnosti koje je sprovodila naša vlada".

"Ne očekujem da Ešton traži hitnu primenu jer se taj plan ne može preko noći primeniti jer se ne
može dektretom izmeniti svest. Bitno je da se iskreno izvršava ono što je dogovoreno, a i da to
bude u interesu onih na koje se odnosi. Ne očekujem neku uspaničenost niti užurbanost
gospođe Ešton", dodao je Mrkić.
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